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Пояснительная записка
к паспорту инвестиционного проекта
«ПРИОБРЕТЕНИЕ АВТОТРАНСПОРТА ДЛЯ ОБСЛУЖИВАНИЯ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ»
1. Цель проекта.
Данный проект позволит минимизировать расходы на содержание и ремонт автотранспорта. Планируется вывести из эксплуатации автомобиль Toyota Caldina 2001 года выпуска.  Автомобиль выработал свой ресурс, имеет пробег свыше 500 тыс. км, что превышает нормативный более чем в 3 раза.
2. Наименование объекта вложения средств.
В рамках данного инвестиционного проекта планируется замена в 2018 году 1 единицы автотранспорта из имеющегося автопарка.
3. Основные характеристики объекта.
Грузовой фургон цельнометаллический (7 мест) ГАЗ-27527 по своим техническим характеристикам оптимально соответствует условиям эксплуатации автотранспорта в Алтайском крае.
4. Анализ рынка сбыта.
ООО «Заринская горэлектросеть» является гарантирующим поставщиком электроэнергии в своей зоне обслуживания группы точек поставки. Гарантирующий поставщик обязан не допускать ухудшения своего финансового состояния по отношению к контрольным показателям. 
В случае, когда условия обслуживания потребителей электроэнергии становятся менее благоприятными, Общество подвергается риску потери статуса гарантирующего поставщика.
Реализация проекта по замене автомобиля позволит улучшить качество обслуживания потребителей. 
5. Источники финансирования проекта.
Финансовые потребности для реализации проекта на период 2018 год в размере 840,0 тыс. руб. отражены Обществом в Приложении 1.1. Финансирование проекта предполагается осуществить за счет текущей амортизации Общества.
6. Выводы. 
Реализация данного проекта необходима ООО «Заринская горэлектросеть» в связи со значительной изношенностью эксплуатируемого автомобиля, а также в целях снижения затрат на содержание и ремонт, что в свою очередь окажет положительный эффект на состояние безопасности эксплуатации автотранспорта и стабильности предоставления услуг потребителям.
Данный инвестиционный проект позволит улучшить качество обслуживания потребителей.

